
理事会議事録 
 

 

議   事   内   容 

 

■協会長挨拶 （上野 協会長） 

●みなさんこんばんは、コロナ感染についてはＧＷで多くの方が移動され感染者の拡大を懸念していた

のですが、大幅に増えることも無く、大阪府の感染者は、ほぼ 3000人～4000人前後で推移しています。

まだまだ安心はできないと思っています。また、新たなオミクロン変異株も発見され、感染の急拡大

が心配されますので、引き続き感染対策をしっかりと行っていただきたいと思います。 

■協会春季大会結果および賞品授与について （PJ:滋賀投友会） 

●各入賞者に賞品が贈呈された。   ≪拍手≫ 

●団体優勝はサーフスキッパーズです。 おめでとうございます。 

優勝されたサーフスキッパーズさまには、秋季大会の PJをよろしくお願いします。   ≪拍手≫ 

■5月連盟通知事項について （上野 協会長） 

●大物部長交代に伴う引継ぎが終了いたしまた。 

●全日本キスの参加申込みが終了し、PJで集計中です。結果が届きましたら皆さんに配布いたします。 

 参加費については、大会を開催予定で進めていますが、開催出来ない場合も想定されますので、事後

の徴収となりますので、よろしくお願いします。 

●会報「投げ釣り」303号の発行は、5月中旬頃になります。 

●クラブ対抗キスの PJは大阪協会で実施する予定です。 

■クラブ対抗キスについて （上野 協会長） 

●本日が申込み締切となっています。先日、打合せを兼ねて京丹後市へご挨拶に行って来ました。市長

さんは、協力は惜しまないので是非とも開催をお願いすると述べられており、現時点では開催の方向

で進めて行きたいと思っています。ただ、参加申込が少なく、現在大阪が 24名、他協会が 78名の合

計 102名となっています。コロナ等の影響により参加者が少なくなるのは仕方が無いと思っています。 

●京丹後市より連絡があり、浜詰の駐車場が閉鎖され駐車できないので、参加者に周知してくださいと

連絡がありました。従って、駐車場は小天橋、葛野、箱石の 3箇所となります。 

●大阪協会が PJですので、審査（計量）の協力をお願いします。 

 ・大正サーフ、大阪サーフ、大阪アングラーズにて 8名出ていただき計量をお願いします。 

 ・なにわキャスターズは、結果集計をお願いします。 

 ・関西暁サーフは、弁当の配布をお願いします。 

 

  

テ ー マ  大阪協会   令和４年 ５月理事会 

日  時  令和４年５月１８日（水曜日） 19:00 ～ 19:４0 

場  所  大阪産業創造館  6階会議室 

出 席 者  参加２３クラブ （欠席 ３クラブ） 

資  料  



 各担当クラブの方および役員については、出来る限り早めに戻っていただき、表彰式の準備等の協力

をお願いします。 

●開会式は行いません。受付け完了後に参加者は駐車場で待機していただき、5時になれば順次出発して

いただきます。また、表彰式についても出来る限り簡素化したいと思っています。ただ、市長がご挨

拶に来られますので、少し時間をいただきます。 

■日本記録魚表彰について （湯浅 大物部長） 

●昨年、ニベの日本記録魚を釣られました、西大阪サーフ 永沢氏に記念盾が贈呈された、≪拍手≫ 

■事故防止講習会について （上野 協会長） 

●8月 7日（日）大阪産業創造館にて開催します。ただ、現在は会議室の入場者数が 76名の制限が掛け

られておりますので、このままですと各クラブ 3名以内の聴講となります。なお、7月理事会にて、申

込みを受付けします。 

以 上  

 

 


